

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1624/95 van de Raad van 29 juni 1995 houdende wijziging van Verordening (EG) nr. 3699/93 tot vaststelling van criteria en voorwaarden voor de structurele bijstand van de Gemeenschap in de sector visserij/aquacultuur en verwerking/afzet van de produkten daarvan

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 155 van 6 juli 1995)

Op bladzijde 1, in artikel 1, onder 2), 3) en 5), en op de bladzijden 3 en 4, in de bijlage, tabellen 1 bis en 2 bis, wordt de afkorting „bt” vervangen door de afkorting „gt”.
